## DELIXI

- ★ 国家科技讲步奖
- 国家级技术中心
- 全国质量管理奖
- 中国名牌产品
- 全国文明单位

主办单位:中国德力西控股集团 准印证号: 浙企准字第 C010 号 期数: 总第 604 期 出版日期: 2021年3月1日 星期一 www.delixi.com

# 乐清市领导开春为德力西送偏

2月18日,春 节假期后第一个工 作日, 乐清市委书 记方晖, 市委副书 记、市长徐建兵等 领导赴临德力西湖 头产业园开展新春 慰问,并送上"企 业楷模"牌匾,勉 励德力西在新的一 年坚定信心、乘势 而上,再接再厉、 再创辉煌, 为乐清 经济社会发展作出 新的更大贡献。

座谈会上,胡 成中对乐清市委市 政府一直以来对德 力西的关心和支持 表示衷心感谢。他 汇报了德力西 2020 年发展取得的成绩 和一季度生产经营

情况,特别是刚刚投产的德力西 湖头产业园,引进高端智能设备, 实现精益化生产,预计新增年产 值超20亿元,为德力西再攀新 高峰、争创新业绩打下了坚实基 础。胡成中表示,德力西将一如 既往扎根乐清、创新发展, 为乐 清高质量发展作出更大贡献。

方晖对德力西在非常之年 取得的发展成绩给予了高度评 价,并对德力西的未来发展充满 信心。他表示, 今年是"十四五" 开局之年,实现高质量精彩开局, 离不开政企双方的共同努力。他 希望德力西坚持创新、坚守主业 不动摇,加大高层次人才招引力 度,以更宽阔的视野抢抓机遇、 抢占先机, 实现新跨越、展现新 气象, 为乐清"十四五"开好 局、起好步贡献更大力量; 市委 市政府将全力打造"无事不扰、 有呼必应"的一流营商环境,一 如既往地做好助企服务工作,助 推企业在新的一年买现更好更快

化等陪同慰问。 🗖

# ★ 德力西集团 ★ 召开 2020 年度总结表彰大会

抗疫、经营"双战赢", "两位数" 增长再延续——德力西集团 2020 年利润 增长创近年来新高。1月26日,德力西集 团隆重召开2020年度总结表彰大会,盘 点 2020 年发展成绩,表彰先进员工,部署 2021年重点工作。集团总裁胡煜鐄作年度 工作报告,集团执行副总裁胡煜清主持会 议,并代因参加人大重要会议而未能到会 的集团董事局主席胡成中转达问候。

会上,集团高级副总裁包秀杰宣读《关 于表彰 2020 年度"金牛奖"员工和优秀员 工的通报》,12名"金牛奖"得主、18名 "优秀员工"作为集团两万名员工的年度 典型受到表彰。杭州德力西黄一检、温州 德力西严吉生分别代表获奖员工发表感言, 感谢公司的培养、同事的支持, 并表态将 以更加优异的业绩回报厚爱。

刚刚过去的2020年, 突如其来的新冠 疫情彻底打乱了全球经济的发展节奏,深刻 改变了人们的工作和生活方式。这一年,德 力西集团围绕"提升可持续发展力,注重资



源配置效能"的工作主基调,面对疫情冲击, 一方面积极履行社会责任, 发挥产业链龙头 的"稳定器"、"火车头"作用;一方面稳 舵生产经营,成功化解各种外部不利因素, 坚持年度经营目标不下调, 圆满完成各项既 定任务, 彰显了企业高质量的发展质地、强 大的抗风险能力和可持续发展能力。

胡煜鐄在年度工作报告指出: "家国 一体, 命运与共。强有力的国家后盾, 为 德力西的持续高增长构筑了遮风挡雨的屏 障; 德力西努力奋斗的优异业绩, 也为国 家'六稳'、'六保'大局作出了应有贡献。" 展望未来, 胡煜鐄认为, 疫情变化和

外部环境依然存在诸多不确定性,中国经 济恢复的基础尚不牢固, 世界经济形势仍 然复杂严峻, 但德力西人坚信, 中国制度 优势显著, 市场广阔、社会稳定, 发展韧 性强大, "国内大循环为主体、国内国际 双循环"的新发展格局,也将为企业发展 带来更多的新机遇。

胡煜鐄强调: "风雨满楼, 更需战略定 力。在不确定的时代, 唯一确定的就是做好 自己、奋力前行。"2021年,德力西集团将 立足"持续优化业务结构,集约发展核心优 势"的工作主基调,在"聚焦主业,协同共 进"的集团整体战略下,全面推进智能制造、 产业升级、动能聚合, 打好"十四五"开局 的攻坚仗,向建党100周年献礼。

响应国家疫情防控号召, 本次会议主 会场设在杭州,上海、温州、乌鲁木齐、沈阳、 成都、濮阳等地设十多个分会场,集团股 东及高管、各企业负责人、员工代表就近 参加会议。□

• 集团行政中心品牌部 鲍庆辉

## 集团领导除夕慰问留企员工

银鼠欢腾辞旧岁, 金牛笑颜 报春来。2月11日,又是一年除 夕夜。在这阖家团圆、喜气祥和的 日子里,集团执行副总裁张永,高 级副总裁胡成虎, 党委书记陈建春 等来到德力西湖头工业园,看望慰 问春节期间留企员工, 亲手将充满 新春祝福的大礼包送到员工手中, 并送上新春的问候和祝福。

红彤彤的福字,高高飘扬 的灯笼…… 装扮一新的德力西 湖头工业园洋溢着喜庆的节日气 氛。今年,为响应国家疫情防控 安排,鼓励大家在新的一年里,

张灯结彩,喜气洋洋,在员工欧 阳彩用的宿舍里,一家人正围坐 一起等待看春晚。"祝你们新年 快乐, 阖家幸福!", 听到除夕 夜集团领导亲自前来慰问, 欧阳 一家喜出望外, 当接过公司为他 们精心准备的新春大礼包时, 欧 阳一家更是笑得合不拢嘴,并连 声感谢领导的慰问和祝福。

每到一家,集团公司领导都 与留企员工亲切握手交谈,并详 细询问他们节日期间的工作生活

迎, 纷纷送上家里的茶水、鸡蛋 和煮汤圆,用最朴实的方式表达 他们最诚挚的谢意。

声声问候暖人心, 句句祝福 传关爱,集团领导们的关怀为员 工们带来了浓浓的温暖和感动。 来自河南的留企员工白姐激动地 说: "集团领导除夕夜来给我们 拜年,感到特别温馨,我在德力 西七年了,公司领导对我们一直 很照顾。今年过年我们一家子都 在这里,公司不光给我们老家的 老人送了礼品,我们留在这里的 号召,温州德力西90%以上的 要再接再厉,鼓足干劲,贡献力 也是红包礼包问候看望,公司领 乐清市领导陈汉存、郑巨 外地员工选择在乐清过年。除夕 量,为公司高质量发展再立新 导对我们真的是满满的关心和爱 晚上7点,集团领导来到德力西 功!并祝愿大家身体健康、工作 护。即便是不能回家团圆,但在 ● 集团行政中心品牌部 鲍庆辉 | 湖头工业园的员工宿舍。宿舍内 顺利、阖家幸福。员工们夹道欢 德力西这个大家庭里,一样感受

到浓浓的暖意和温情。"

慰问暖人心, 关爱增干劲。 员工们纷纷表示, 决不辜负集团和 领导的关怀和期望,新的一年将立 足岗位,努力工作,不折不扣完成 各项目标任务,全力以赴夺取"开 门红"的胜利,为推动德力西高质 量发展作出更大的贡献。 🗖

• 集团党群办 刘冰洁



德 力 西 订 阅 号